

【訂正情報】

商品コード：110-5953

改訂版 患者接遇マナー基本テキスト

◎本書の記述において下記のような誤りがございました。訂正してお詫び申し上げます。

【2018年10月17日現在】

刷	頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
↓ 解答と解説				
1~4	p18	問題2 昨日（きのう）・今日（きょう）	さくじつ・みょうにち	さくじつ・ほんじつ